
❐ 景観（風景やまちなみ）についてお聞きします

　1. 広報で見て知っている 2. ホームページで見て知っている

　3. その他（　　　　　）で見て知っている 4. 名前は知っているが内容は知らない 5. 知らない

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.広報 214

2.ホームページ 23

3.その他 9

4.内容は知らない 288

5.知らない 976

無回答 54

合計 1,564

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 84 11 6 119 445 23 688

女性 127 11 3 164 526 27 858

無回答 3 1 0 5 5 4 18

合計 214 23 9 288 976 54 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）  

1 2 3 4 5

男性 12.6 1.7 0.9 17.9 66.9

女性 15.3 1.3 0.4 19.7 63.3

    （無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）     

回答

回答

　「5. 知らない」の割合が約65％、「4. 内容は知らない」の割合が約20％となっています。

　知っている方は、ほとんどが「1. 広報で見て知っている」となっています。

　男女の差はほとんどありません。
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問70 平成21年度より伊勢市景観計画により、伊勢市の豊かな自然風土や歴史文化に

育まれた景観の継承を図っていますが、伊勢市景観計画を知っていますか。（１つに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

10代 3 0 1 8 37 0 49

20代 0 3 0 13 67 0 83

30代 18 0 0 22 108 4 152

40代 11 4 3 29 172 1 220

50代 21 5 1 46 174 9 256

60代 55 3 4 79 211 9 361

70代 68 4 0 65 138 14 289

80代以上 35 3 0 23 66 13 140

無回答 3 1 0 3 3 4 14

合計 214 23 9 288 976 54 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5

10代 6.1 0.0 2.0 16.3 75.5

20代 0.0 3.6 0.0 15.7 80.7

30代 12.2 0.0 0.0 14.9 73.0

40代 5.0 1.8 1.4 13.2 78.5

50代 8.5 2.0 0.4 18.6 70.4

60代 15.6 0.9 1.1 22.4 59.9

70代 24.7 1.5 0.0 23.6 50.2

80代以上 27.6 2.4 0.0 18.1 52.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　高齢の世代で「1. 広報で見て知っている」の割合が高くなっています。
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